

高铁城市旅游联盟下月成立,省城将推出精品泉水游

# 跟着老残老舍“慢游泉城”

本报4月28日讯(记者 王光营 实习生 王飞 杨周)“交通对一个城市的影响十分大,尤其是对旅游格局有重大影响。”假期将至,济南市旅游局局长王铁志带领相关处室负责人接听12345热线时表示,高铁即将通车,将联合其他城市于5月26日在济南成立“京沪高铁城市旅游联盟”,并推出“慢游泉城”等高铁精品旅游线路。

据了解,在近一小时的时间里,王铁志及相关处室负责人共接听12345热线127个,接收短信12条,通过政府网站答复办理信息27条。在

“五一”到来之前,就市民关心的旅游资源开发、旅游宣传营销、旅游行业监管、旅游市场整治和旅游从业人员培训等方面的问题与市民进行了交流、沟通。

“京沪高铁的开通将对济南的旅游市场产生重大的促进作用。”王铁志表示,京沪高铁即将开通,这对济南的旅游发展是一个重大的机遇。此前,济南市旅游局已经联合泰安、济宁等8个城市,成立了“山东高铁旅游城市联盟”,为了推动旅游企业的合作,在济南成立了“京沪高铁旅行社联合体”。

另外,为了深化京沪高铁沿线城市的合作,5月26日,济南市将组织京沪高铁沿线城市召开“京沪高铁城市旅游联盟”成立大会。

“跟着课本游泉城路线,将让游客跟着老残、老舍等一起体验老济南风韵。”据介绍,为了应对高铁开通对济南旅游的影响,济南市旅游局还整合省城特色旅游资源,把握高铁“快旅慢游”的趋势,推出了“慢游泉城”品鉴三日游、“红色记忆”周末二日游以及“跟着课本游泉城”等一批高铁精品旅游线路。

## 泉水游将打红色牌

本报4月28日讯(记者 王光营 实习生 王飞 杨周)对于如何打造泉水游,济南旅游局负责人表示将抓住京沪高铁开通的契机,与“红色旅游”结合,打出红色牌。

“去年的泉水游非常火,今年在推介泉水游上还有哪些新举措呢?”对此,济南市旅游局市场开发处处长任晓瑞表示,结合7月份建党90周年活动,济南市旅游局将把“泉水游产品”与“红色旅游”相结合,推出新的旅游线路。任晓瑞表示,

市内有很多泉水与红色景点相结合的地方,例如黑虎泉与解放阁、趵突泉与五卅惨案纪念馆、五龙潭与中共山东省秘书处旧址等。通过两者的紧密结合,不仅使得泉水游深入人心,更能够对游客进行一场爱国主义教育,十分有意义。

任晓瑞表示,省、市旅游局于去年启动了“畅游济南72名泉赢大奖活动”,目前相关部门正在实施新的策划方案,争取尽快将其打造成泉城旅游的特色活动品牌。



## 修泉迎客

“五一”到来前,泉城路办事处出资,将有几百年历史的起凤泉小院修葺一新,迎接游客的到来。本报记者 尹明亮 通讯员 孙毅 摄

## 农家乐或将评星级

本报4月28日讯(记者 王光营 实习生 王飞 杨周)28日,济南市旅游局局长王铁志表示,将继续坚持征集“眼线”监督旅游市场,并对南部山区的农家乐进行整治,推行星级评定制度。

“今后将继续坚持征集‘眼线’活动,对旅游市场进行全过程监督。”28日,济南市旅游局局长王铁志表示。“南部山区是省

城的后花园,但很多农家乐并不规范,缺少监管。”对此,王铁志表示,南部山区的各个景区经历了初期的自发状态后,目前开始进行统一规范管理。针对此问题,将对景区的农家乐进行整顿治理并推行星级评定,评出一二三四五等五个等级。这样,游客就可以分辨农家乐的质量,根据星级选择合适的用餐环境。

### 力诺瑞特太阳能

中德合资 中国驰名商标 | 用户满意产品

力诺瑞特将优惠进行到底

# 集结五一“惠”战 打响放“价”第一枪

活动时间: 2011年5月1-2日

活动地点: 济南市洪楼广场、华联广场、市区各直营店、商场

### 活动说明:

- 120L阳台壁挂系列需搭配主机包机价5080元;
- 160L热力先锋系列20支产品包机价2990元,活动期间直降300元;
- 数字化一体机新品阳光新视界系列20支包机价4280元,活动期间直降300元;
- 活动期间购买所有原价主机均享八八折惊喜;
- 活动期间凡购买力诺瑞特太阳能任一产品均有机会赢取价值1780元的太阳能热水器一台;
- 活动期间购买力诺瑞特太阳能产品加购价9元,保修延长至五年;
- 享受特价同时,活动期间购买力诺瑞特太阳能任一产品赠送健康礼包。

备注: 抽奖活动地点为济南市洪楼广场、华联广场、市区直营店、商场



详细请咨询:

华信路店 0531-88166181  
 济洛路店 0531-85935847  
 经十路店 0531-87031007  
 济滨路店 0531-87102910  
 欧亚店 0531-67771202

